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Forord fra formanden 

Vinteren har været præget af stor aktivitet i 
klubben på mange fronter. Mange af 
aktiviteterne er tilbagevendende akt iviteter 
såsom nytårspokalen og har foregået som 
de plejer mens andre såsom 
klubmesterskaberne og pokalfesten er 
afholdt på nye og spændende måder.  

Indendørssæsonen blev afsluttet på 
flotteste vis med afholdelsen af ungdoms 
DM. 

Udendørssæsonen er så småt ved at starte 
op og jeg håber at aktiviteten vil fortsætte 
således at vi kan få mange gode timer på 
træningsbanerne og ved stævner hen over 
sommeren. 

At være formand i en så velfungerende klub 
som TIK bueskydning er en fornøjelse og 
jeg håber at her i mit sidste år som for-
mand vil det være i en klub som er præget 
af lige stor entusiasme, energi og 
foretagsomhed som vi har oplevet gennem 
de sidste mange år. 

/karsten 

Udendørssæson 2007 

Så er udendørssæsonen så småt ved at gå i 
gang. De ældste af ungdomsskytterne har 
allerede været udendørs nogle gange, men 
for alle andre starter sæsonen mandag den 
30. april kl. 17 hvor alle hjælper til med at 
flytte ud. Når de unge har flyttet deres buer 
vil der være skydning for dem, mens alle 
øvrige hjælper til at klargøre udendørs. Vi 
håber at rigtig mange kommer for at 
hjælpe. 

 

Liselotte ved dyrehaverunden 2007 



Den endelige plan for udendørssæsonen er 
endnu ikke helt på plads, men den vil 
formentlig ligne 2006 planen meget: 

Dag Tidsrum 

Mandag 17.00 – 19.30 

Tirsdag 18.00 – 20.00 

Onsdag 17.00 – 19.30 

Torsdag 18.30 – 21.30 

Om torsdagen vil det være jagt/felt samt 
compound idet Hans Jensen vil styre 
træningen. 

I marts måned har Hans og Pia Palmar som 
prøve haft åbent for træning om fredagen. 
Afhængigt af det fremmøde som er i april 
vil denne træning fortsætte udendørs. 

DM 

24-25. marts afholdte TIK bueskydning 
indendørs ungdoms DM i Taastrup Idræts 
Haller. Der var i alt tilmeldt 177 skytter, 
hvilket gjorde stævnet til det største 
ungdoms-stævne nogensinde holdt i 
Danmark. 

I alt var over 30 hjælpere på plads fra 
fredag til søndag. De var medvirkende til at 
stævnet blev yderst vellykket hvis man skal 
tro de tilbagemeldinger som vi har 
modtaget, f. eks: 

• Tak for et godt stævne. Det var super. 

• Tak for et flot afviklet DM. 

• Jeg var meget glad for at opleve den 
imponerende organisatoriske indsats 
der lå bag dette stævne. 

• Det var et godt stævne med nogle nye 
ideer, så stævnet afvikles bedre. 

• Først vil jeg starte med at sige mange 
tak for en god weekend. Vi fik mange 
gode oplevelser med hjem – også de 
drenge som var med for første gang 
syntes at det havde været sjovt. 
         Pølsehorn! 
         Æggekage! 
Ja, jeg kan blive ved – men det var 
også et godt stævne. 

• Det var et godt arrangement trods 
brugen af flere haller. Det at børnene 
havde mulighed for at træne på 
søndagen gjorde det nemmere at holde 
gejsten oppe på dem. 

Som stævneleder oplevede jeg et stævne 
hvor altid bare forløb som planlagt og alle 
jer som knoklede gjorde at jeg kunne gå 
rundt med hænderne i lommen og modtage 
alle de rosende ord. 

Set ud fra et sportsligt synspunkt gik det 
også godt for TIK bueskydning og vi kunne 
afslutte weekenden med 2 danske 
mesterskaber: 

• Ida Frandsen, DMnC 

• Bertil Lynggaard, HMcR 

Herudover fik vi følgende sølvmedaljer: 

• Sarah Sönnichsen, DMnC 

• Tim Valgreen, HMnB 

• Hold, 12m recurve (Martin K. 
Laursen, Frederik Sönnichsen, Claes 
Stilou) 

Endelig var der bronze-medaljer til: 

• Adam Palmar, HMnR 

• Emil Kingo Frederiksen, HMcC 

• Hold, 8m recurve (Bertil Lynggaard, 
Emil Simonsen og Stefan Bramsen) 

 

 
 



Sponsor – BG bank 

Vi har gennem det sidste år haft et rigtigt 
godt samarbejde med vores hovedsponsor 
BG bank. 

Nu er BG bank blevet en del af Danske 
Bank, men det ændrer ikke ved vores aftale 
og Danske Bank vil fortsætte med at støtte 
klubben. 

 

For at få et endnu større samarbejde til 
glæde for begge parter er Danske Bank 
kommet med følgende: 

• For hvert medlem af TIK 
bueskydning som har møde med DB 
vil TIK bueskydning få 300 kr. 

• Hvis det resulterer i at man skifter 
bank (hvilket man jo kun gør hvis 
det kan betale sig), så vil TIK 
bueskydning modtage 1000 kr. 

Støt din klub og tjen penge til både klubben 
og dig selv. Send en mail til Karsten, som 
så samler aftalerne. Alternativt kan du 
ringe direkte til Rasmus Storm, 45 12 47 
70. Husk at sige at du kommer fra TIK 
bueskydning. 

Maj pokalen 

Den 2. juni er datoen for det eneste stævne 
som TIK bueskydning afholder udendørs 
2007. Normalt foregår stævnet i maj, men 
på grund af højtider og andre stævner i 
Danmark, har vi valgt at afholde stævnet i 
juni. 

Stævnet er for både ungdomsskytter samt 
senior skytter, og vi håber at rigtig mange 
TIK skytter deltager. 

Klubmesterskab 2007 

Som noget nyt blev klubmesterskaberne for 
alle aldersklasser afholdt på en gang. Det 
foregik lørdag den 10. marts hvor vi havde 
fået begge gymnastiksale, og således 
kunne byde velkommen til mere end 30 
skytter som kæmpede om 
mesterskabstitlerne. 

Vindernavnene kan ses på www.tikbue.dk 

TIK bueskydning har en vandrepokal 
skænket af Taastrup Idræts Haller som 
gives til den recurve skytte som skyder 
fleste point. I år var det for første gang i 
klubbens historie en kvinde som modtog 
den, idet Louise lavede dagens højeste 
score med 569 point. 

Som noget nyt blev årets klubfest afholdt 
lige efter mesterskaberne, hvor mere end 
60 personer deltog. 

Pokalvindere 

Vi har i TIK bueskydning 2 pokaler, som 
uddeles en gang om året i forbindelse med 
pokalfesten. 

• Lions Klub vandrepokal 
Gives til en aktiv og engageret skytte, 
der repræsenterer TIK Bueskydning og 
som i årets løb har udmærket sig på det 
sportslige plan.  Det kan både være en 
flot præstation, en stor fremgang eller 
på anden måde har udmærket sig. 
 
Årets pokalmodtager: Randi Degn 

• Vanførefondens vandrepokal 
Pokalen er en lederpokal, der gives til 
en leder for at påskønne en engageret 
og dygtig indsats i TIK bueskydning. 
Der behøver ikke være tale om aktivt 
instruktørarbejde, men kan også 
omfatte lederarbejde/aktiviteter på 
andet plan. 
 
Årets pokalmodtager: Maj-Britt Degn 

 

Stort tillykke til både Randi og Maj-Britt. 

 

 



Sommerlejr 

Som de sidste mange år gentager vi igen i 
2007 sommerlejren, som finder sted på 
Bromme ved Sorø. 

I år vil det foregå 22-25. juni. Da Sankt 
Hans aften falder mens vi er af sted, vil der 
igen i år være mulighed for at tænde bålet 
med ildpile. 

Invitationen kommer i løbet af kort tid. Da 
mange jo planlægger frem i tiden, foreslår 
vi at man allerede nu reserverer denne 
weekend. 

 

Sommerlejr 2007 falder på Sankt Hans aften 

Det sociale aspekt prioriteres meget højt 
ved dette arrangement, men det vil også 
være en weekend hvor man kan skyde alt 
det man lyster. 

Fleece trøjer 

Som nogle måske har set er der mange 
skytter som har fleece trøjer. Det vil nu 
være muligt at bestille nye trøjer. 

Trøjerne vil koste 330 kr. uanset størrelse. 
Såfremt man ønsker sit navn broderet på 
brystet koster dette 40 kr. ekstra. 

Der vil blive lavet en samlet bestilling, 
hvorfor det er vigtigt at man angiver sin 
bestilling på bestillingssedlen i klubben. 
Husk at angive størrelse (der ligger prøver i 
klublokalet). 

Seneste bestilling er den 17. april 2007. 
Herefter vil der ikke blive bestilt fleece 
trøjer igen før til næste år. 

Salg af gamle T-shirts 

Såfremt man ønsker en ny T-shirt kan de 
købes for 100 kr. Det sker ved at henvende 
sig til en fra bestyrelsen. 

Der er en del gamle TIK bueskydning T-
shirts tilbage, dvs. trøjerne med blå skrift 
og uden TIK bueskydnings nye logo. Disse 
trøjer sælges for 30 kr. 

Generalforsamling 2007 

Der blev afholdt generalforsamling den 1. 
marts. Hans havde på forhånd meddelt at 
de ikke genopstillede til bestyrelsen. 

Den nye bestyrelse blev: 

• Karsten Weikop (formand) 

• Helle Jespersen (kasserer) 

• Preben Andersen 

• Maj-Britt Degn 

• Mette Klingenberg 

• Anette Stilou 

Som suppleant blev valgt: 

• Kurt Hansen 

• Ove Vestergaard 

Revisorerne blev: 

• Kaj Laursen 

• Birthe Mogensen  

• Steen Jørgensen (revisor suppleant) 

 

I forbindelse med generalforsamlingen blev 
lovene revideret.  

Referat fra generalforsamlingen samt de 
nye love kan læses på klubbens 
hjemmeside: www.tikbue.dk. Der er en del 
som kun er forbeholdt medlemmer. Her 
bruges brugernavn/password,  som fås i 
klubben. 

Nordisk mesterskab 

I år foregår de nordiske mesterskaber for 
ungdom i Norge. Det skifter mellem skive 
og feltskydning og i år er det feltskydning 
som er på programmet.  

DBSF arrangerer gratis transport til Oslo. 

Såfremt man har lyst til at deltage, så send 
en mail til Karsten, da klubben skal sende 
en samlet tilmelding. Det skal være senest 
20. maj. 



Nærmere oplysninger kan ses på klubbens 
hjemmeside. 

Husk at det er jagt og felt træning hver 
torsdag. 

Transport godtgørelse 

I klubben har vi oprettet en såkaldt 
transport pulje. Formålet med puljen er at 
støtte de medlemmer som deltager i 
stævner eller arrangementer hvor 
transporten er dyr.  

Derfor vil klubben give tilskud til alle som 
deltager i stævner/arrangementer som 
kræver kørsel over betalings bro eller via 
færge. 

Puljen har fået et initialt engangsbeløb fra 
en sponsor og vil løbende blive spædet op 
med de beløb som klubben modtager fra 
kommunen som transporttilskud. 

De nærmere regler kan ses i referatet fra 
sidste bestyrelsesmøde. Puljen 
administreres af Helle.  

Eneste krav er at bilerne fyldes op samt at 
kørslen har med bueskydning at gøre. Man 
skal for at få tilskud udfylde de nødvendige 
papirer som fås ved henvendelse til Karsten 
/ Helle. 

VM 

TIK bueskydning har haft skytter som har 
deltaget i Verdensmesterskaberne i Tyrkiet 
i marts måned. 

Her opnåede Louise en 26. plads i Dame 
Senior Recurve mens Randi opnåede en 21. 
plads i Dame Junior Recurve. 

 

Ovenstående billede er fra SM 2001, hvor 
Randi opnåede at blive nr. 2 mens Louise 

blev nr. 3. Imponerende hvad et par års 
træning kan gøre. 

Tillykke til vores kvinde skytter som på så 
flot vis repræsenterede TIK bueskydning. 

Øvrige resultater 

Det er dog ikke kun de 2 unge kvinder som 
har repræsenteret TIK bueskydning. Siden 
sidste nyhedsbrev har klubben opnået 
mange flotte DM og SM resultater. Alle 
disse resultater kan ses på klubbens 
hjemmeside. 

Aktiv sommer 

Gennem rigtig mange år har TIK 
bueskydning deltaget i Høje Taastrup 
Kommunes arrangement: ”Aktiv Sommer”, 
som finder sted i sommerferien. I år vil det 
foregå 2-4. juli. 

Dette arrangement er både en god måde at 
få nye medlemmer og giver også et 
økonomisk tilskud til klubben. Derfor er der 
brug for hjælpere til en eller flere af de 3 
dage. Man behøver ikke have specielt 
kendskab til bueskydning for at hjælpe. Vi 
håber at mange af de unge skytter som 
sædvanligt vil møde op for at hjælpe.  

Ungdomssamlinger 

DBSF har gennem de sidste par år kørt det 
såkaldte ungdomsprojekt, som rigtig mange 
TIK skytter har haft glæde af. Det er 
samlinger hvor unge skytter fra alle klubber 
mødes en weekend til fællestræning 
sammen med landstræneren. 

For Øst Danmark foregår disse samlinger i 
Taastrup, hvor det er TIK som ligger hus til 
og under Maj-Britts styring. 

Polterabend 

Der er mange måde at tjene penge til 
klubben og en af disse måder er at afholde 
arrangementer for firmaer og private. 

Nu er foråret på vej og dermed også mange 
bryllupper. Derfor har vi mange 
forespørgsler om polterabends, som vi med 
glæde holder (dog skal bueskydning være 
første stop, da bueskydning og alkohol ikke 
går særlig godt sammen). 



Du må meget gerne fortælle videre til 
venner og på din arbejdsplads at man kan 
afholde sådanne events. 

Prisen for at holde disse arrangementer er 
100 kr. per person, dog mindst 1000 kr. 

Mail adressen event@tikbue.dk er oprettet 
til dette formål. 

Såfremt de har lyst til at hjælpe ved disse 
arrangementer, så send en mail. Det er 
vigtigt at vi altid har en liste af personer 
som kan hjælpe ved disse arrangementer. 
Der er også brug for folk som ikke 
nødvendigvis har det store kendskab til 
bueskydning. 

Næste gang vi har brug for hjælpe er den 
19. maj kl. 11 hvor vi har en polterabend 
med 6 unge kvinder. 

Diplomer - danske 
rekorder 

Til stadighed er der mange TIK skytter som 
sætter danske rekorder. Når man sætter en 
rekord, så modtager man et bevis fra DBSF. 

Mange skytter har bare disse beviser 
liggende hjemme i skuffen. Nu har man 
mulighed for at vise dem frem, idet klubben 
vil laminere dem og hænge dem op i 
klublokalet. 

Man kan til enhver tid få diplomerne med 
hjem hvis man ønsker det. 

Jagt og felt 

Husk at der er jagt og felt træning hver 
torsdag. 

 

Anders Kingo, Dyrehaverunde 2007 

 

SM 2008 

Efter dette veloverståede DM for ungdom 
tager vi den lidt med ro i 2008, idet vi 
’nøjes’ med at afholde SM for ungdom 
indendørs. 

Dette finder sted 1. marts 2008. 

Divisionsskydning 

I vinterens løb har der traditionen tro været 
afholdt divisionsskydning. TIK bueskydning 
havde 2 hold tilmeldt, begge i recurve. Her 
var resultat over al forventning, idet begge 
hold vandt deres division. 

Første holdet i 1. division havde Kurt som 
hold kaptajn og gik gennem turneringen 
uden at afgive point. 

Andet holdet i 2. division havde Roy som 
kaptajn. Her var der lidt mere spænding 
idet TIK endte a point med Nordkysten, 
men her vandt TIK med 1521 mod 1508. 
Holdet kan dog ikke rykke op, idet ingen 
klub må have 2 hold i 1. division. 

 

Sommerskydning 

Gennem mange år har DBSF har en 
vinterskydning hvor rigtig mange skytter 
har deltaget. 

Sidste år lavede Silkeborg en 
sommerskydning, som nu er kommet ind 
under DBSF regi. Vi håber at mange TIK 
skytter vil vælge at deltage i denne 
korrespondance skydning. Der vil komme 
opslag i containeren. 

Man vil kunne følge turneringen på 
www.sommerskydning.dk. 

 

 



Tikbue.dk e-mail 
adresser 

Som de fleste nok har set, så har vi fået nyt 
Internet domæne: www.tikbue.dk 

Det har gjort at man nu kan få sin egen 
tikbue e-mail adresse efter eget ønske. Det 
kan f.eks. være mitnavn@tikbue.dk. 

Såfremt du ønsker en sådan adresse, så 
send en mail til db@tikbue.dk. 

Klubrekorder 

Klubben er i rivende udvikling og det 
gælder også rekorderne. Kaj Frandsen har 
påtaget sig at opdatere listen med 
rekorder, og prøver hele tiden at følge med, 
men en gang imellem kan det være at et 
resultat bliver overset. Hvis det sker og du 
mener at der mangler et resultat, så send 
en mail til rekord@tikbue.dk. 

Buens dag 2007 

Breddeudvalget under DBSF har besluttet 
at 17. maj, Kristi Himmelfartsdag, er 
udnævnt til buens dag. 

Derfor vil vi denne dag lave forskellige 
arrangementer for at udbrede kendskabet 
til bueskydning og TIK bueskydning i 
særdeleshed. 

Derfor må du meget gerne sætte et par 
timer af denne dag såfremt du har lyst til at 
hjælpe. 

DBSF årsmøde 

DBSF (Dansk Bueskydnings Forbund) 
afholder det årlige forbundsmøde den 13. 
maj i Idrættens Hus i Brøndby. 

Såfremt man er interesseret i hvad som 
sker på landsplan omkring bueskydning er 
man meget velkommen til at deltage. 
Såfremt du vil deltage, så send en mail til 
formand@tikbue.dk. 

Majskolbe 

Som de fleste formentlig har set i 
reklameblokkene på TV, så kører DIF 
(Dansk Idræts Forbund) en kampagne for 

man vil gøre opmærksom på det arbejde 
som de frivillige yder i idrætsklubberne. 

DIF’s officielle blad, Idrætsliv, sendte derfor 
en journalist, Morten, til ungdoms DM med 
det formål at skrive en artikel om det store 
arbejde som de frivillige yder. Morten skulle 
gennem hele dagen hjælpe til, for at få et 
indtryk af hvor meget som der faktisk 
foregår.  

 

Ivan, Nicolas, Pia og Morten 

Det bliver spændende at læse artiklen som 
kommer i næste af Idrætsliv den 1. maj. 

Som tak til alle jer vil vi derfor slutte dette 
nyhedsbrev me d at sige et stort  

Majskolbe 

 

 


